

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	大成報 勁報 Hinet 新聞 PChome 新聞	刊登版面	地方新聞 地方新聞 社會新聞 社會新聞	刊登日期	107/07/06(五)
------	------------------------------------	------	------------------------------	------	--------------



## 吳鳳科大推骨牌夏令營 福樂國小佳評如潮



2018/07/06  
【大成報記者孫慶璋/嘉義報導】

吳鳳科技大學幼兒保育系今年暑期的教育優先區活動，於7月上旬在民雄鄉的福樂國小登場，吳鳳科大校長蘇銘宏6日表示，這次的活動結合了骨牌和積木，為福樂國小40位一、二年級的小朋友，揭開了充滿驚喜、創意、暫時停止呼吸和驚聲尖叫的

暑期序幕，同時驗證大學生融合社區，落實學以致用的好機會。

福樂國小蔡鎮名校長表示，福樂國小這次和吳鳳科大合作辦理「骨牌·積木夏令營」活動，希望結合鄰近大學的資源，開啟孩子們的多元學習機會，看到孩子們這幾天的團隊合作和創意建構能力的展現，真的是一次很不一樣的夏令營活動，希望未來仍然能夠繼續辦理。

吳鳳科大校長蘇銘宏指出，大學教育除了學識外，更要培育為社會付出的人才，所以吳鳳幼保系15位系學會學生在系學會指導老師黃珮書的帶領下運用特製骨牌結合專業卡普樂(Kapla)積木、桌上遊戲活動，讓國小學童享受科學與美感遊戲的樂趣，訓練專注力、毅力及耐力，培養三度空間的邏輯思考及組織建構能力，並從團隊中學習互助合作及溝通表達。

活動過程中，孩子們從彼此不熟悉、認識骨牌及卡普樂積木、練習積木及骨牌的堆疊，到創作屬於自己的積木骨牌作品，臉上的表情也逐漸從嬉鬧到專注，到最後一刻，大家一起欣賞各組作品及骨牌推倒的剎那，每個孩子臉上展現的成就和滿足，讓所有的工作人員覺得一切的辛苦都值得了！

吳鳳幼保系王麗惠主任表示，骨牌和積木活動都重視團隊合作，可以讓學童學習遵守紀律、尊重別人，有助於提升手眼協調、專注力及建構能力，很適合幼兒及國小學童。▲(圖片來源：吳鳳科大提供)

[Back](#)

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--